[TamAaTka no ochopMIeHunro
KpaTKoOW 3anucu K 3apgavyam
1 Knacc

BbinonHuna:
yumTenb HavarbHbIX KNaccoB
Bapatosa I'.P.



3agada Nel

AHSA BbiMblia 5 Tapenok, a Muwa BbiMbIn 4 Tapernkn. CKonbko
BCEro Tapenok BbIMbINN AeTN?

AHA-5T.

Muwa-4T1.

5+4=9(T.)

OTBeT: 9 Taperiok BbIMbIJTN OETN.
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3agada Ne2

Ha cTtoaHke Obino 2 rpysoBuka. Beyepom npuexarno ewe 5
rpy3oBukoB CKOMNbKO BCEro rpy30BMKOB Ha CTOAHKE?

bbino-2r.

[lpnexano—>5r.

Ctano-"2r.

2+5=7(r.)

OTBeT: 7 PY30BUKOB BCEIO Ha CTOAHKE.



3agada Ne3

Ha onyLlike neca pocno 5 KneHoB 1 4 Tonosd, a CoceH pocro
CTOJIbKO, CKOJIbKO KITEHOB M Tonosien BMmecte. CKOMbKO COCeH
POCNO Ha onyLuke neca?

KneHoB -5 A.

1 - CoceH -7
Tononen-4p1. .
5+4=9(n0.)

OTBeT: 9 coceH POCJ10 Ha OrlyLlKe JiecCa.



3agada Ne4d

Y Bacu 7 mapok, a y Eropa Ha 3 mapku Oonbue. CKOnbKo
Mapok y Eropa?

Baca -7 m.

Erop—?M.,Ha3M. b

7+3=10(Mm.)

OTBeT: 10 mapok y Eropa.




3agada Ne5

B nepson rpynne 10 ydeHWKOB, a BO BTOPOM Ha 3 YyYeHMKa
MeHbLUe. CKOMbKO Y4EHUKOB BO BTOPOM rpynne?

Blr - 10yu.
Boll r.— ?y4.,, Ha3y4y. M

10-3=7(yv4.)

OTBET: 7 Y4EHUKOB BO BTOPOW rpynne.



3agada Ne6

Y AHu ObIN0 9 po3. 5 po3oBbIX, ocTanbHble benble. CKOMbKO
b6enbix po3 ObINo y AHK?

Po3oBbie —5p.”
— 9p.

benbie —?p. _

9-5=4(p.)

OTBeT: 4 6ernble po3bl ObININ Yy AHW.
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3agada Ne7

Oen Masan Be3 Ha cBoeun nogke 5 3anueB. OH nogobpan ewe
HECKONbKO 3anueB, n nx ctano 8. CKornbko 3anueB nogobpan
nen Maszan?

bbino -5 3.

[Togobpan —? 3.

Ctano -8 3.

8-5=3(3.)

OTBeT: 3 3anua nogobpan aeg Masan.



3agada Ne 8

Ha npoBogax cuogenn 9 BOPOH. 5 BOPOH yrietenn. CKonbkKo
BOPOH OCTanocb?

bbino -9 B.
Ynetenu-75 B.

OcTanocb — ? B.

9-5=4(B.)

OTBET: 4 BOPOHbI OCTaNoCh.



3agada Ne 9

Ha kycTuke Buceno 7 saropa knyoHuku. Korga Heckonbko sirof
co3peno un ynano, octanocb 5 arog. CKonbko Arof co3perno u

ynano?
bbino -7 4r.
Ynano -2 4r.

OcTanocb — 5 4r.

7—-5=2(qar.)

OTBeT: 2 aroabl CcOo3perio 1 ynano.



3agada Ne 10

B 30o0napke Heckonbko mMeaBenen. Korga TpeEX MeaBeneu
nepesesnn B Apyron 3oonapk, octanock 6 measegen. CKOMbKo
MeaBenen Obino B 3oonapke nepBoHavyanbHO?

bbifio —? m.
[lepeBe3nu — 3 m.

OcTanocb — 6 M.

3+6=9(M.)

OTBeT: 9 MegBeneun ObINo B
3oonapke




3agada Ne 11

OguvH manednk nomman 8 kpabos, a gpyrom 3 kpaba. Ha
CKOMNbKO KpaboB rnepBbINn MarnbyYuK norman d6onbLue BTOporo?

| M. — 8 K.
-Ha ?K. b
[l M. — 3 K.

8-3=5(kK.)

OTBeT: Ha 5 KpaboB NepBbI MarnbYnK
nomman 6onbLue, Yem BTOPOW.
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3agada Ne 12

OomH apbys Becut 5 kr, a gpyrom 8 Kr. Ha cCKonbko
KMnorpaMmmMoB oauH apby3 nerye Apyroro?

lap. — 5 Kr
-Ha ? kr M
Il ap. — 8 Kr

8 —5 =3 (Kr)

OTBeT: Ha 3 KunorpamMmma oauH ap0oy3 nerye
[pyroro.



3agada Ne 13

Ha npuwkonbHOM yyacTtke 6 6epé€s3, a nun Ha 4 MeHbLUe.
CKONnbKO BCEro AepeBbEB Ha NPULLKOSIbHOM y4acTKe?

bepes-6 1.

Jinfn-?n.,Ha4 g _

1)6—-4=2(0.)—nuvn
2)6+2=8(n0.)

OTBeT: 8 AepeBbEeB BCEro Ha NMPULLKONTbHOM |
I“-IaCTKe. == I




